

PROTOKOLL FRÅN FÖRENINGSSTÄMMA 1991.

Sammanträdesdatum: 1991.03.21

Plats: Richter's Cafe

Närvarande: Medlemmar från:

Kallenbergs v. -

Vapenhusgatan nr: 1,2,4,5,9,13.

Mittskeppsgatan nr: 2,4,6,13,32,37.

Tvärskeppsgatan nr: 4,5,6,10,11,12,14,16,17,
22,24,26,28,29,37,41,43.

Ingen repr. från Brf. Malmöhus 28.

§ 1 Sammanträdet öppnande.

Sven Olsson hälsade välkomna till stämman och förklarade mötet öppnat.

§ 2 Dagordning.

Sven Olsson presenterade dagordningen, vilken godkändes.

§ 3 Val av mötesprecidium.

1. Som ordf. för stämman valdes

Sven Olsson

2. Som sekr. " " "

Margaretha Hjertstedt

3. Som justeringsmän -tillika rösträknare för stämman valdes

Anna Andersson och
Kent Niklasson

§ 4 Styrelsens verksamhetsberättelse, ekonomiska berättelse, samt revisorernas berättelse.

Styrelsens verksamhetsberättelse kommenterades av Sven Olsson. Leif Andersson redogjorde för resultat -och balansräkningen enl. årsredovisningen.

Stämman godkände ovanstående, liksom revisorernas berättelse.

§ 5 Beviljande av ansvarsfrihet för styrelsen 1990.

Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 1990.

§ 6 Framställningar av styrelsens förslag samt motioner från medlemmar.

Inga förslag eller motioner.

§ 7 Ersättning till styrelse och revisorer.

På förfrågan redogjorde Leif Andersson för hur fördelning av styrelseersättning sker.

Beslutades att arvodet till styrelsen samt revisorererna skall vara oförändrat.

§ 8 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd.

Leif Andersson presenterade styrelsens förslag till ovanstående, samt önskade stämmans godkännande för att 20.000:- tas ur reparationsfonden för fortsatt utrustning på lekplatsen på Vapenhusgatan. Detta godkände stämman.

Ingvar Adnerhill undrade hurvida våra kabel-Tv kostnader kommer att öka när TV 3 får annan distributör. Detta vet ingen med bestämdheten får utvisa.

§ 9 Val av styrelse.

Stämman godkände valberedningens förslag och val skedde enl. följ.

Vice ordf	för 1991-92	Tommy Björklund
sekr.	" 1991	Margaretha Hjertstedt
kassör	" 1991-1992	Leif Andersson
ledamot	" 1991	Boye Nicandersson
suppleant	" 1991	Bengt Hällöf

§ 10 Val av revisorer och deras suppleant.

Till revisorer för 1 år valdes Bent Schultz och Carina Lindell. Till rev. suppl. valdes Gert Ove Larsson.

§ 11 Val av valberedning.

Till valberedning omvaldes Jan Anderlund, Lars Arvidsson och Gert-Ove Larsson.

§ 12 Övriga frågor.

Gert-Ove Larsson tog upp den eviga frågan: Vad göra åt grovsoporna? Meningsutbytena blev många och slutligen framkom förslag till att ha fler "grovsopshämtningsplatser" i området -förslagsvis vid garagegavlarna som vätter mot Brf. Malmöhus 28, där dess medlemmar placerar sina grovsopor. Sopbilen lär köra förbi dessa platser under sin vanliga tömningsrunda om tisdagarna. Sven Olsson kontakter MRV. Önskemål om att återigen dela ut särtryck fr. informationsskriften gällande grovsopor framkom. Detta sker iså fall vid kallelse till städdagar.

Vidare framkom att grovsopor hämtas på fel dag på Vapenhusgatan. Även detta tar Sven Olsson upp med MRV.

J. Anderlund undrade varför förra årets beslut gällande "dörrkackning" ej slutfördes så som det var tänkt. Sven Olsson förklarade att eftersom ingen av styrelsemedlemmarna i Brf. Malmöhus 28 ville ta på sig ansvaret för att "dörrknackningen" genomfördes bland dess medlemmar, ansågs åtgärden som mer eller mindre meningslös.

Rötter som gör att asfalt och cementplattor reser sig vid Tvärskeppsgatan 14 ska åtgärdas.

I övrigt påpekas:

Undvik zick/zackparkering i alla matargator.

Tänk Er för vid biltvätt vintertid -halkrisk på trottoarer.

För att dra ner på TNS:s kostnader kommer vi att ha container endast en ggr/år, i övrigt hänvisas till kommunens grovsopstämningar. Vid större arbeten går det dock att kontakta styrelsen för en ev. extra container.

J. Anderlund undrade om det inte fanns risk för mindre städning med mindre antal containrar. Sven Olsson menade att då gäller det att i ännu högre grad utnyttja kommunens grovsopor på rätt sett.

§ 13 Meddelande om tid och plats där protokollet från stämman hålles tillgängligt.

Protokoll utsändes till varje medlemshushåll, samt till Brf. Malmöhus.

§ 14 Mötets avslutande.

Mötet avslutades av Sven Olsson, som tackade för visat intresse för kvällens möte.

Justeras

Anna Andersson

Anna Andersson

Vid protokollet

Margaretha Hjertstedt

Margaretha Hjertstedt

Justeras

Kent Nicklasson

Kent Nicklasson